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Ata Eletr6nica da 19a Sessao ordiniria da 20a Legislatura

Identificacao  Basica:  Tipo de  Sessao:  Sessao Ordin5ria ; Abeltura:  25/08/2025  -19:00  ,.
Encerramento:  25/08/2025 -19:51

Mesa  Diretora:   Presidente:  ALESSANDRO  FIGUEIREDO  /  PSB  ;   Primeiro-Secretario:
PAULO DIAS  SIILVA FILHO / PSB ,.  Segundo-Secretario: MANOEL INACIO / PSB

Llsta de Presenca na Sessao: AILTON LOPES / PSB ,. ALESSANDRO FIGUEIREDO / PSB
.  DIEGO  LUIZ GOMES  LISBOA / PSB  ;  EDMILSON  COUTINHO / MDB ; ]EOVANE  COSTA
/  PSB  ;  JOSH  FERREIRA  CRUZ  NETO  /  UNIAO  ;   LUIZ  CARLOS  /  UNIA~O  ;   MANOEL
INACIO / PSB ; PAULO DIAS  SIILVA FILHO / PSB ;  PAULO HENRIQUE / UNIAO ;  RAIITON
SANTAVA / PRD

Expedlentes:  Expedlente:  ATA  DA  19a  SESSAO  ORDINARIA  DO  SEGUNDO  PERfoDO
LEGISI.ATIVO  DE  2025.  Aos  vinte  e  cinco  dias  do  mss  de  agosto  de  dois  nil  e  vinte  e
cinco,  realizou  se  a  d6cima  nona  Sessao  Ordinaria  da  Camara  Municipal  de  Cacul6,  do
Segundo  Periodo Legislativo  de  2025,  as  dezenove horas,  em local habitual.  A sessao foi
presidida   pelo   Presidente   Interino,   Vereador   Alessandro   Luis   Figueiredo   de  Jesus,
auriliado pelos vereadores Paulo Dias Silva Filho e Manoel lnacio Teixeira Filho, primeiro
e  segundo  secretarios  respectivamente.  0  presidente  lnterino,  Alessandro  Figueiredo,
citou ser de conhecimento de todos,  a decisao final do  STF,  dando direito ao retomo  do
Vereador]eovane Costa, a presid6ncia da Camara, mas no aguardo da notificacao oficial, o
mesmo estaria ainda presidindo  aquela sessao.  Dando continuidade  em sua fala declarou
aberta  a  sess5o,  desejou  boa  noite  a  todos,  em  seguida  convldou  o  vereador ]eovane
Carlos  Teixeira  Costa,  para  fazer  a  leitura  do  texto  biblico.  Posteriormente  solicitou  ao
segundo  secrefario,  que  fizesse  a  chamada  dos  segiiintes  Edis:  Ailton  Lopes  Coutinho,
Alessandro  Luis  Figueiredo  de Jesus,  Diego  Luiz  Comes  Lisboa,  Edmilson  Coutinho  dos
Santos,  ]eovane  Carlos  Teixeira  Costa,  ]os6  FelTeira  Cruz  Neto,  Luiz  Carlos  Pereira,
Manoel  Inacio  Teixeira  Filho,  Paulo  Dias  Silva  Filho,  Paulo  Henrique  da  Silva  e  Railton
Santana Santos. 0 presidente solicitou ao primeiro secrefario que fizesse a leitura da Ata
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padroeiro oficial do municipio,  que acontecefa do dia 30 de  agosto a  08 de  setembro. Ao
mesmo  tempo  em  que  convida  a  Camara  Municipal  de  Cacul6,  para  estar  presente  na
oitava  noite  do  novenario,  a  ser  realizado  no  dia  06  de  setembro  (sabado).  Nao  houve
mat6ria  pare   EXPEDIENTE:   Nao  houve   mat6ria  para  ORDEM   DO   DIA:   DEBATES   E
DELIBERACOES: Fez uso da trthuna o vereadorjeovane Carlos Teixeira Costa, iniciou sua
fala, agradecendo a Deus pela sua vit6ria, a todos que o apoiaram durante esse perfodo e
principalmente  sua  assessoria juridica,  destacaLndo  o  excelente  trabalho  desempenhado.
Explicou  como foi  o  andamento  do processo de  seu  afastamento  e  o  motivo por nao ter
tomado  posse  naquela  sessao,  motivo ja  relatado  pelo  presidente  interino.  EncelTou  sua
fala   agradecendo,   desejando   boa   noite   a   todos   e   que   agora   estaria   retomando   a
progralnacao normal.  Para finalizar a sessao o Presidente lnterino Alessandro Figueiredo
agradeceu e desejou uma boa noite a todos, nada mais havendo a tratar, lavrei a presente
ata, que depois de lida e discutida sera aprovada pelos vereadores presentes.
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CI,  Ndmero  de  Protocolo:  69,  Tipo:  Nominal,  Sin:  11,  Nao:  0,  Abstenc6es:  0,  Resultado:
Aprovado por unaniniidade Votos Nominais  : ]EOVANE CARLOS TEIXEIRA COSTA - Sim
;  EDMILSON  COUTINHO  DOS  SANTOS  -  Sin  ;  DIEGO  LUIZ  COMES  LISBOA  -  Sin  ;
PAUL0 DIAS  SILVA FILHO - Sin ; AIIJTON LOPES  COUTINHO - Sin ;  PAULO  HENRIQUE
DA SILVA - Sin ; MANOEL INACIO TEIXEIRA FILHO - Sin ;  Railton Santana Santos - Sin
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; ALESSANDRO LUIS FIGUEIREDO DE JESUS -  Sin ; LUIZ CARLOS PEREIRA - Sin ; Jos6
Ferreira Cruz Neto - Sim ;

Lista   de   Presenca   na   Ordem   do   Dia:   AIITON   LOPES   /   PSB   ;   ALESSANDRO
FIGUEIREDO / PSB ;  DIEGO LUIZ COMES LISB0A / PSB ;  EDMILSON COUTINHO / MPB
. ]EOVAIE COSTA / PSB ,. JOSH FERREIRA CRUZ NETO / UNIAO ; LUIZ CARLOS / UNIAO
:  MANOEL INACIO / PSB ;  PAULO DIAS SIIJVA FILHO / PSB ;  PAULO HENRIQUE / UNIAO

RAIITON SANTANA / PRD

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessao

'nesldento:
ALESSANDRO     LUIS
FIGUEIREDO           DE
JESUS / PSB

S=ilen£.o:
MANOEL          INACI0
TEIXEIRA    FILHO     /
PSB

AILTON               LOPE S
COUTINHO / PSB

EDMILSON
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SANTOS / MDB
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SecTetato:     PAULo
DIAS  SllvA  FILHO  /
PSB
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LUIZ                  CARLOS
PEREIRA / UNIAO
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Railton            S antana
Santos / PRD
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